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Ata da trigésima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos treze dias (segunda-feira) do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a trigésima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA - Presidente 

do Poder Legislativo; DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA e ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA – Segunda Secretária. Feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO 

DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES e 

JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo. 

Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILA declarou aberta à sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 

abertos os trabalhos da trigésima terceira sessão ordinária”. Em seguida 

solicitou a segunda secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima que procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor 

presidente José Igor Denizar, colocou em votação, que foi aprovada por 

unanimidade e sem restrição, continuando, o senhor presidente apresentou as 

seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 147/2017. AUTOR: Vereador Rhuan 

Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita da ENERGISA extensão de rede de 

distribuição de energia. REQUERIMENTO Nº 148/2017. AUTOR: Vereador 

Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Solicita a disponibilização de 

transporte público universitário para a cidade de Campina Grande. 

REQUERIMENTO Nº 149/2017. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento da Rua Antônio Pereira da Costa e da 

Rua Pedro Ferreira de Araújo, ambas no Bairro Nova Conquista, deste Município. 

REQUERIMENTO Nº 150/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Construção de um açude de grande porte na região da 

Comunidade Serra do Sítio. REQUERIMENTO Nº 151/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Solicita a retirada dos muros 

existentes dentro do Cemitério Santo Antônio, neste município. REQUERIMENTO 

Nº 152/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Moção de Aplausos ao Padre José Renato Ferreira de Oliveira. REQUERIMENTO 

Nº 153/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Moção de Aplausos ao Professor Ednaldo Vicente dos Santos e a Professora 

Vanuza Neves Lima dos Santos. REQUERIMENTO Nº 154/2017. AUTOR: 
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Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Moção de Aplausos ao 

Senhor José Junior Campos. Em seguida o senhor presidente colocou em 

discussões todos os requerimentos ora apresentados. Usou a tribuna o vereador 

Edmilson Olimpio da Rocha e falou da importância do seu requerimento, que 

solicita ao senhor prefeito João Idalino o calçamento das Ruas Pedro Paulino da 

Costa e Pedro Ferreira de Araújo, continuando, o vereador Edmilson falou o 

quanto é importante o calçamento para aquelas ruas, pois quando chove, vira um 

lamaçal e no período de seca, uma poeira constante. Por isto, peço os votos dos 

companheiros para aprovação desta matéria. Em seguida o senhor presidente 

colocou em votação o requerimento de número 149/2017. Ficando o mesmo 

aprovados por unanimidade. O vereador Damásio Berto de Oliveira usou a 

tribuna e fez comentários do seu REQUERIMENTO DE Nº 150/2017, que solicita 

ao prefeito João Idalino a construção de um açude de grande porte na região da 

Comunidade Serra do Sítio; REQUERIMENTO de Nº 151/2017, que solicita ao 

prefeito João Idalino a retirada dos muros existentes dentro do Cemitério Santo 

Antônio, neste município. REQUERIMENTOS NÚMEROS 152 153 e 154/2017, 

que concede Moção de Aplausos ao Padre José Renato Ferreira de Oliveira, 

Professor Ednaldo Vicente dos Santos, a Professora Vanuza Neves Lima dos 

Santos e Senhor José Junior Campos. Continuando, o senhor vereador Damásio 

explicou detalhamento um por outro e porque estava apresentando esses 

requerimentos e qual a sua importância para essas pessoas e localidades, por 

isso peço o apoio dos senhores companheiros vereadores pela aprovação dos 

mesmos. Depois da defesa dos requerimentos o senhor presidente Denizar Costa 

colocou em votação separadamente os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 150, 

151, 152, 153 e 154/2017. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Em seguida o senhor presidente passou para a tribuna livre. Usou a tribuna livre 

os senhores vereadores: Edmilson Olímpio da Rocha, José Edmilson Alves, 

Damásio Berto de Oliveira, Jairo Teixeira Esperidião e João Moreira Barbosa, 

onde comentaram sobre a aprovação das matérias na presente sessão e entre 

outros assuntos do nosso município. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva e pela segunda 

secretária – Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 13 de novembro de 2017.  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 
Presidente 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 


